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KEEP SAILING 
Nummer 2 ð April 2015 

ALT OM DET NYE KEEP SAILING 

KEEP SAILING Version 2 er nu online 

LÞs om hvad der er nyt og hvordan du kommer i gang 

S¡DAN BLIVER SOMMEREN 2015 
Vi har nogle af de mest fintmaskede historiske vejrdata der findes 

Ogs¬  i ¬r benytter vi dem til at forudsige sommerens vejr 

STOR FOR¡RSKONKURRENCE 
Vi afholder en for¬rskonkurrence og du kan vinde 

lÞkre prÞmier der kan forkÞle dig selv eller din b¬d 
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Det er påsketid, og også starten på den nye sæ-

son. I løbet af den næste måneds tid, vil de fle-

ste af vore brugere igen befinde sig på havet. 

Det er i den forbindelse forbundet med stor glæ-

de, at vi nu kan lancere version 2 af KEEP SAI-

LING til jer alle. Den nye udgave består af en stor 

opgradering af oplevelsen på websitet, samt helt 

nye apps. Det er kulminationen af måneders 

arbejde, baseret på mange værdifulde input fra 

mange af jer. 

Vi bringer i dette nummer en omfattende dæk-

ning af de nye funktioner. 

5Ŝǘ ŜǊ ǾƛƎǝƎǘ ŀǘ Řǳ ƻǇŘŀǘŜǊŜǊ Řƛƴ Y99t {!L[LbD 

!ǇǇ Ǉň ǘŜƭŜŦƻƴŜƴΦ IǾƛǎ Řǳ ƛƪƪŜ ƘŀǊ ŀǳǘƻƳŀǝǎƪ 

ƻǇŘŀǘŜǊƛƴƎΣ ǎň ǘƧŜƪ ŦƻǊ ƴȅŜ ƻǇŘŀǘŜǊƛƴƎŜǊ ƻƎ ƛƴπ

ǎǘŀƭƭŜǊ ŘŜƴ ƴȅŜ ŀǇǇ ƴǳΦ 

Vi følger lanceringen op med en forårskonkur-

rence, hvor du kan vinde lækre maritime præmi-

er. Læs mere om konkurrencen inde i bladet, og 

kom i gang med at bringe dig i vinderposition fra 

starten. 

I forårsnummeret har vi også tradition for at 

bruge vores store mængde af vejr-data til at for-

udsige den kommende sommer. Det gør vi også i 

år, og dermed for tredje gang. Vi håber at vi fort-

sætter succesraten på 100%. Læs dommen sidst 

i bladet. 

 

APRIL 

Forsidebilledet er venligst udlånt af Tine Nedergaard, der har 

taget billedet på Endelave, Pinsedag 2014 
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KEEP SAILING VERSION 2 

{ň ƘŀǊ Ǿƛ ǳŘƎƛǾŜǘ Y99t {!L[LbD 

±ŜǊǎƛƻƴ нΣ ƻƎ ƘǾƛǎ Řǳ ƛƪƪŜ ŀƭƭŜǊŜπ

ŘŜ ƘŀǊ ƻǇŘŀƎŜǘ ŘŜǘΣ ǎň ǎƪȅƴŘ ŘƛƎ 

ŀǘ ƭƻƎƎŜ ƛƴŘΦΦΦ 

Når du læser dette, er den helt nye version af 

KEEP SAILING frigivet og klar til brug, både på 

websitet og på din telefon. 

Vi kalder den KEEP SAILING Version 2, og den 

er resultatet af meget værdifuldt input vi har 

fået fra jer brugere. 

Den gennemgående idé bag opdateringen, har 

været at skabe mere overblik, kortere svartider 

og øge brugervenligheden. 

Du vil derfor opleve, at den forside der møder 

dig nu, giver dig et omgående overblik over 

dine bådvenner, samtidig med at du stadig har 

nem adgang til de forskellige funktioner. 

Vi har også nu indbygget en vejledning på selve 

websitet, så du nemt kan finde ud af, hvordan 

de enkelte funktioner virker.  

KEEP SAILING Appen til din Smart-

Phone er også udkommet i en ny 

version, eller er lige på trapperne. 

Appen har fået et helt ensartet 

udtryk på tværs af de forskellige 

mobile systemer, og er også ble-

vet mere overskuelig og nem at 

betjene. 

Appen på din telefon vil blive op-

dateret via app-store, men hvis du 

ikke har automatisk opdatering 

slået til, skal du huske at kontrol-

lere om der er en ny version til 

rådighed og så opdatere. 

Vær opmærksom på, at du skal 

genindtaste dit brugernavn (e-mail) og password til KEEP 

SAILING når du logger ind på den nye app første gang. 

Hvis du oplever problemer i den sammenhæng, så husk at 

du kan få hjælp ved at skrive til support@keepsailing.net 

Et indbygget hjælpesy-

stem på websitet, giver 

dig nu en grundig forkla-

ring på de forskellige 

funktioner, og hvordan 

de anvendes. 

Du åbner hjælpen ved at 

klikke på ikonet med 

spørgsmålstegnet øverst 

til højre på de fleste 

sider. 
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VERSION 2 - FORSIDEN 

9ǘ ƘŜƭǘ ƴȅǘ ǎȅƴ ƳǄŘŜǊ ŘƛƎ ƴǳ ƴňǊ 

Řǳ ƭƻƎƎŜǊ Ǉň 

ǿǿǿΦƪŜŜǇǎŀƛƭƛƴƎΦƴŜǘ  

I samme øjeblik du besøger din logbog på vores 

website, vil du nu have overblik over dine båd-

venner og deres aktiviteter uden at du skal klik-

ke yderligere rundt. Den nye forside kombine-

rer nemlig vennedata med de menupunkter du 

skal bruge for at navigere til de forskellige funk-

tioner. 

Herunder giver vi dig et overblik over de forskellige ele-

menter, som forsiden indeholder. 

Knapper og menuer er nu også i højere grad optimeret til 

brug på en Tablet-computer som f.eks. en iPad. 

Nyheder fra 

KEEP SAILING 

Indikator der viser 

hvornår kortet 

opdateres igen 

Kort med alle dine bådven-

ner. Både der sejler, er 

grønne og er forsynet med 

oplysninger om kurs og fart 
Adgang til din 

egen logbog 

Liste over dine båd-

venner, klik for at 

besøge deres logbog 

Liste over dine bådvenners se-

neste aktiviteter. Du kan klikke 

på ”boblen” for at skrive en 

kommentar til aktiviteten. 
Knapper til at vælge kort-

type og zoome med. 
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VERSION 2  

APPENS FORSIDE 
5Ŝƴ ƴȅŜ ŀǇǇ ƘŀǊ ŜƴŘƴǳ ƅŜǊŜ ŦǳƴƪǝƻƴŜǊΣ ƳŜƴ ŜǊ ƴŜƳƳŜǊŜ ŀǘ ōǊǳƎŜΦ  

IŜǊǳƴŘŜǊ ƪŀƴ Řǳ ǎŜ ƘǾƻǊŘŀƴ Řǳ ŬƴŘŜǊ ŘŜ ǊŜǧŜ ƻƳǊňŘŜǊ ƛ ŘŜƴ ƴȅŜ ŀǇǇ 

Her angiver du dit brugernavn (e-mail) og 

password til KEEP SAILING samt indstiller 

om appen skal sende data direkte, eller 

blot gemme dem på telefonen. 

Her kan du se om din rute-

buffer indeholder data og 

du kan nu også bladre i 

eventuelle billeder 

Her er der adgang til man-

ge ekstra funktioner, f.eks. 

sejlervejr, venneradar og 

meget mere. 

Et klik på Foto feltet, giver dig 

mulighed for at tage et bille-

de og få det lagt i logbogen 

der hvor du tog det. 

Klik på det store blå felt for 

at starte trackingen af ruten. 

Når tracking er i gang, kan du 

følge med og stoppe igen. 

Når du stopper dagens 

tracking i den nye app, får 

du vist et kort med din rute, 

sammen med oplysninger 

om distancen, gennemsnits-

fart og tid.  

 

Du kan også gennemse da-

gens billeder og du kan udgi-

ve turen på din Facebook 

væg, så dine venner kan se 

din sejltur. 
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VERSION 2 - LOGBOGEN 

5ƛƴ ǇŜǊǎƻƴƭƛƎŜ ƭƻƎōƻƎ ŜǊ ƻƎǎň ōƭŜǾŜǘ ƳƻŘŜǊƴƛǎŜǊŜǘ ƻƎ Řǳ ŦňǊ ƘŜǊ Ŝƴ ƻǾŜǊǎƛƎǘ 

ƻǾŜǊ ōŜǘƧŜƴƛƴƎŜƴΦ 

Liste med bille-

der du har taget 

på turen 

Vælg her mellem datoer i 

logbogen, eller sejlture du 

eventuelt har oprettet. 

Separat kompas og 

vind-instrument 

Adgang til indstillin-

ger af korttypen, vis-

ning af billeder m.m. 

Afspilning af turen. 

Husk også at du kan bruge 

”slideren” lige ovenover til at 

spole til et bestemt sted. 

Adgang til oprettelse, redi-

gering og udskrift af sejlture 

Import af rutepunkter 

fra GPX til logbogen. 
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KLUBNYT 

5ŜǊ ŜǊ ƻƎǎň ǎƪŜǘ ƭƛŘǘ ƛ ƪƭǳōōŜǊƴŜ 

KEEP SAILING Klubberne har også fået lidt nye 

funktioner til den nye sæson. 

For de der bruger klubberne til arrangementer 

(f.eks. Aftenkapsejladser), så sejladsen kan føl-

ges både undervejs og bagefter, er der nu mu-

lighed for at udlægge mærker/bøjer i klubben, 

som så vises på kortet. 

Der er også kommet en knap, hvormed man 

som klubmedlem kan tilmelde sig alle kom-

mende arrangementer på én gang. 

Hver klub har også fået sin egen klubradar, som 

giver mulighed for at se medlemmerne positio-

ner, men naturligvis kun hvis man som medlem 

af en klub giver lov til det. 

Som administrator af en klub, kan du nu selv udlægge og redigere bøjer, som kan vises på kor-

tet når arrangementer vises. 

Gå ind på din klub, hvor du under ”Arrangementer” finder knappen ”Rediger bøjer”. 

http://www.maxusdanmark.dk/
http://maxusdanmark.dk/baad/nexus-courier-970/
http://maxusdanmark.dk/baad/maxus-22/
http://www.yachtbroker.dk/
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DEL OG VIND 

±ƛ ŦŜƧǊŜǊ ŦƻǊňǊŜǘ ƻƎ ǎŋǎƻƴǎǘŀǊǘŜƴ ƳŜŘ Ŝƴ ŦǊƛǎƪ ŦƻǊňǊǎƪƻƴπ

ƪǳǊǊŜƴŎŜ ƳŜŘ ƭŋƪǊŜ ǇǊŋƳƛŜǊΦ YƻƳ ƛ ƎŀƴƎ ŦǊŀ ǎǘŀǊǘŜƴ ƻƎ 

ƭŋƎ ŘƛƎ ƛ ǾƛƴŘŜǊǇƻǎƛǝƻƴΦ 

Når du deler en tur fra din egen logbog til Facebook (egen væg, eller til en grup-

pe),  kan du deltage i lodtrækningen om i alt 4 gavekort, til Resen Sails og Ryding 

Maritime. 

For at få et lod med i trækningen, skal du dele noget fra din logbog som et opslag 

på Facebook, og derefter sende os en e-mail med dokumentation for delingen. Du 

kan godt lave flere opslag og dermed få flere lodder, dog skal der laves én e-mail 

til os pr. opslag, og du kan maksimalt få 10 lod-

der. Du kan læse til højre, hvordan du dokumen-

terer opslaget og hvilken e-mail adresse du skal 

anvende. 

Du får et lod i konkurrencen (max 10) hver gang du deler en sejltur fra KEEP SAILING på Face-

book, enten på din egen væg, eller i en Facebook-gruppe.  

Du skal sende linket til opslaget i en e-mail til ǾƛƴŘϪƪŜŜǇǎŀƛƭƛƴƎΦƴŜǘ  

I e-mailen skal du angive linket til opslaget (eller et skærmdump). Linket til opslaget finder du i 

selve opslaget, der hvor tidspunktet for opslaget står. Det kan du højreklikke på og dermed kopi-

ere linket. I mailen skal du også angive dit keepsailing bruger-id (e-mail) samt navn og adresse så 

præmien kan fremsendes. Sidste frist for deltagelse er den 26. maj klokken 23.59 

Regler og betingelser (Det med småt) 

Konkurrencen løber fra den 1. april 2015 til og med den 26. maj 2015, hvorefter præmierne udtrækkes ved lodtrækning blandt de indkomne og godkendte e-

mails med links til Facebook-opslag. Det er kun opslag der er foretaget i præmieperioden der tæller med. Uanset antallet af opslag og indsendt dokumentati-

on, kan hver deltager maksimalt opnå 10 lodder. Der må kun laves Facebook-opslag til ture fra deltagerens egen logbog og ikke andres. Præmierne udleveres 

direkte til vinderne i form af gavekort, der ikke kan ombyttes til kontanter. Sammen med indsendte lodder, skal deltagerne angive deres navn og adresse for at 

præmien kan uddeles. I modsat fald kan de ikke udtrækkes. Ejere og familiemedlemmer til ejere af KEEPSAILING.NET kan ikke deltage i konkurrencen.  

http://maxusdanmark.dk/baad/maxus-28/
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"Ships are the nearest thing 

to dreams that hands have 

ever made"    
Robert N. Rose 
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SOMMEREN 2015- SE DEN HER 

±ƛ ƎǄǊ ŘŜǘ ƛƎŜƴΣ ƻƎ ƎƛǾŜǊ ƘŜǊ ǾƻǊŜǎ 

ōǳŘ Ǉň ǎƻƳƳŜǊǾŜƧǊŜǘ нлмрΦ 

Sidste år og forrige år, bragte vi en forudsigelse af somme-

ren ved hjælp af en række vejrvarsler, kombineret med 

vores omfattende database med vejrdata, hver time, døg-

net rundt over hele landet. Vi ramte plet sidste og forrige 

år, så vi gentager her spøgen. Hvis du vil gense sidste års 

forudsigelse, kan du se det ved at besøge arkivet her, og se 

magasinet fra april 2014. 

Vi kaster os derfor ud i at kigge på vejrdata i forhold til de 

enkelte varsler, og tildeler point pr. varsel. 

 

έIŜƭƭƛƎ ǘǊŜƪƻƴƎŜǊǎ όсΦ ƧŀƴǳŀǊύ ǘǄ ŜǊ ōŜŘǊŜ ŜƴŘ млл ƭŋǎ ƘǄΦέ 

Masser af hø er resultatet af en god sommer, så vi kigger 

med spænding på vores observationer for 6. januar. Der 

viser sig at være store variationer hen over landet og døg-

net. Med en maks. temperatur på 6, en minimumstempe-

ratur på –7 og et snit på 2,45 grader, giver en stilling på 1-0 

til den gode sommer. 

 

έ{ƪǄƴǘ ƻƎ ƪƭŀǊǘ ǾŜƧǊ Ǉň ŘŜƴƴŜ ŘŀƎ όнрΦ ƧŀƴǳŀǊύΣ Ǿƛƭ ƎƛǾŜ Ŝǘ 

ƎƻŘǘ ňǊΦ 9Ǌ ǾŜƧǊŜǘ ŘňǊƭƛƎǘΣ ōƭƛǾŜǊ ňǊŜǘ ƭƛƎŜǎňΦέ 

Jamen det er jo klar tale, så lad os se om vejret den 25. 

januar i år kan betegnes som godt. 

Der er her tale om en kold nat med ned til  –5 grader og op 

til 6 graders varme om dagen. Der var kun en enkelt obser-

vation i døgnet med regn. De fleste observationer i dagti-

merne var skyfrit og skyet, og først sent på eftermiddagen 

var der nogle få observationer med tåge.  

Dermed bliver det 2-0 til den gode sommer. 

έ5Ŝƴ ǾƛƴŘǊŜǘƴƛƴƎ ŘŜǘ ōƭŋǎŜǊ ƛ ŘŀƎ όнΦ ƳŀǊǘǎύΣ Ǿƛƭ ǘŜƳƳŜƭƛƎ 

ǎƛƪƪŜǊǘ ƘƻƭŘŜ ŘŜǘ ƪƻƳƳŜƴŘŜ ƪǾŀǊǘŀƭΦέ 

Den 2. marts 2015, var over det meste af  landet præget af 

kraftig vestlig vind, nogle steder over kulingstyrke. Ikke 

meget forår og sommer over det. Stillingen er nu 2-1. 

έaŜƎŜǘ ǘňƎŜ ƻƎ Řƛǎ ƛ ƳŀǊǘǎΣ ǾŀǊǎƭŜǊ Ŝƴ ǾňŘ ƻƎ ƪǄƭƛƎ ǎƻƳπ

ƳŜǊΦέ 

Her skal vi altså kigge på data for hele marts måned, og se 

hvor mange af de samlede observationer, der var tåget 

eller diset vejr. Samlet set har vi gemt 11.746 observatio-

ner i marts måned over dansk territorium. Af dem var sølle 

233 observationer tåge eller dis. 

Det vil sige, at i omegnen af 2 procent, af alle observatio-

ner, var en afart af tåge og dis. 

Sidste år var det hele 9 procent, og det indikerer dermed 

en bedre sommer end i 2014, som jo ellers var en af de 

bedste nogen sinde. 

Det giver dermed endnu et stort point til den gode som-

mer, og med den slutstilling på 3-1 er der lagt op til en rig-

tig fin sommer i 2015. 

 

 

Vi konkluderer at vi får en sommer i 2015 over gennemsnittet, og vi 

spår at specielt perioden efter Skt. Hans bliver rigtig god. 

Der bliver dermed masser af chancer for at nyde de dejlige sommer-

aftener, og husk at du hørte det først hos KEEP SAILING. 

http://www.keepsailing.net/magazine.aspx
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KEEP SAILING MAGASINET UDGIVES ELEKTRONISK AF APPYMINDS I/S, DER EJER OG DRIVER 

KEEPSAILING.NET—EN SERVICE FOR SEJLERE.  

 

MAGASINET UDSENDES ELEKTRONISK TIL ALLE BRUGERE PÅ KEEP SAILING. 

 HVIS DU IKKE LÆNGERE ØNSKER AT MODTAGE MAGASINET, KAN DU TIL ENHVER TID NED-

LÆGGE DIN KONTO PÅ KEEPSAILING.NET 

RETTIGHEDERNE TIL INDHOLDET I MAGASINET TILHØRER APPYMINDS I/S, MEN DU MÅ 

GENGIVE UDDRAG AF MATERIALET MED TYDELIG KILDEANGIVELSE 

SPØRGSMÅL, KOMMENTARER OG IDEER MODTAGES MED GLÆDE PÅ MAILADRESSEN 

INFO@KEEPSAILING.NET 


